



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ,
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ Γ' - ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Λεωφ. Γεωργικής Σχολής 65
Τ.Κ. – Πόλη: 57001, Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες: Π. Στεφανόπουλος
Τηλέφωνο: 2310 474814
Ιστοσελίδα: <http://kmaked.pde.sch.gr>
e-mail: mail@kmaked.pde.sch.gr

Αναρτητέα στο διαδίκτυο

Θεσσαλονίκη, 08-07-2022
Αρ. Πρωτ.: 11578

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ 1/2022

Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνει ότι θα προσλάβει με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου πέντε (5) άτομα Δ.Ε. ειδικότητας Οδηγών σχολ. λεωφορείων και πέντε (5) άτομα Δ.Ε. ειδικότητας Συνοδών πλήρους απασχόλησης και για διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2023 για τις ακόλουθες Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 37-42 του Ν.4765/2021, όπως ισχύει:

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία/Έδρα	ΤΟΠΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ΣΧΟΛ.ΜΟΝΑΔΑ)	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Περιφερειακή Δ/ση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας	Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κιλκίς (Δ. Κιλκίς, Περιφερειακή Ενότητα Κιλκίς)	*ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ (ΜΕ ΨΗΦΙΑΚΟ ΤΑΧ/ΦΟ)	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της <u>30-6-2023</u>	1
102	Περιφερειακή Δ/ση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας	Ειδ. Δημ. & Νηπ. Κατερίνης (Δ. Κατερίνης, Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας)	*ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ (ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΤΑΧ/ΦΟ)	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της <u>30-6-2023</u>	1
103	Περιφερειακή Δ/ση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας	Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κατερίνης (Δ. Κατερίνης, Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας)	*ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ (ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΤΑΧ/ΦΟ)	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της <u>30-6-2023</u>	1
104	Περιφερειακή Δ/ση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας	Ειδ. Δημ. & Νηπ. Σερρών (Δ. Σερρών, Περιφερειακή Ενότητα Σερρών)	*ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ (ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΤΑΧ/ΦΟ)	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της <u>30-6-2023</u>	1
105	Περιφερειακή Δ/ση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας	Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Σερρών (Δ. Σερρών, Περιφερειακή Ενότητα Σερρών)	*ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ (ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΤΑΧ/ΦΟ)	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της <u>30-6-2023</u>	1

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία/Έδρα	ΤΟΠΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ΣΧΟΛ.ΜΟΝΑΔΑ)	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
106	Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας	Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κιλκίς (Δ. Κιλκίς, Περιφερειακή Ενότητα Κιλκίς)	ΔΕ ΣΥΝΟΔΩΝ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της <u>30-6-2023</u>	1
107	Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας	Ειδ. Δημ. & Νηπ. Κατερίνης (Δ. Κατερίνης, Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας)	ΔΕ ΣΥΝΟΔΩΝ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της <u>30-6-2023</u>	1
108	Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας	Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κατερίνης (Δ. Κατερίνης, Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας)	ΔΕ ΣΥΝΟΔΩΝ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της <u>30-6-2023</u>	1
109	Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας	Ειδ. Δημ. & Νηπ. Σερρών (Δ. Σερρών, Περιφερειακή Ενότητα Σερρών)	ΔΕ ΣΥΝΟΔΩΝ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της <u>30-6-2023</u>	1
110	Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας	Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Σερρών (Δ. Σερρών, Περιφερειακή Ενότητα Σερρών)	ΔΕ ΣΥΝΟΔΩΝ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της <u>30-6-2023</u>	1

Ηλικία : Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως και 65 ετών.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν σχετική αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2^{ΔΕ/ΥΕ} μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου mail@kmaked.pde.sch.gr είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στην ακόλουθη διεύθυνση: **Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, Λεωφ. Γεωργικής Σχολής 65, Τ.Κ. 57001 – Θέρμη Θεσ/νίκης** υπόψη κ. Στεφανόπουλου Παναγιώτη, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, που αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της Περιφερειακής Δ/νσης Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, στο δικτυακό τόπο αυτής (<http://kmaked.pde.sch.gr>), στα καταστήματα της Δ/νσης Β/θμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς, της Δ/νσης Α/θμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, της Δ/νσης Β/θμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, της Δ/νσης Α/θμιας Εκπαίδευσης και της Δ/νσης Β/θμιας Εκπαίδευσης Σερρών, καθώς και στο χώρο ανακοινώσεων των δημοτικών καταστημάτων των Δήμων Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Κατερίνης και Σερρών, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Τα ειδικά τυπικά προσόντα (τίτλοι σπουδών κ.λ.π), τα κριτήρια κατάταξη, η διαδικασία πρόσληψης και τα δικαιολογητικά που θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι, καθώς και οποιοσδήποτε πρόσθετες πληροφορίες, αναφέρονται λεπτομερώς στην με **αριθ. πρωτ.: 10648/23-06-2022 (ΑΔΑ: Ψ1Η146ΜΤΛΗ-6ΩΓ) Ανακοίνωση Αριθμ. ΣΟΧ 1/2022** που βρίσκεται αναρτημένη: α) στην ιστοσελίδα του Περιφερειακής Διεύθυνσης Αθμιας και Βθμιας Εκπ/σης Κεντρ. Μακεδονίας <http://kmaked.gr> και στην επιλογή ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: **Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ** γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: **Σύνδεσμοι → Ανεξάρτητες και άλλες αρχές → ΑΣΕΠ** θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: **Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ**.

Επιπλέον πληροφορίες επίσης μπορούν να ζητούν οι ενδιαφερόμενοι στο τηλέφωνο 2310 474814 - Παναγιώτης Στεφανόπουλος.

Αναπόσπαστο τμήμα της εν λόγω ανακοίνωσης αποτελεί και το «**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΣΟΧ)**» με σήμανση έκδοσης «**10-06-2021**», που περιλαμβάνει επισημάνσεις για τα προσόντα, τα βαθμολογούμενα κριτήρια, τα δικαιολογητικά και την κατάταξη.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται για την αναζήτηση του εντύπου της αίτησης δηλαδή : **Κεντρική σελίδα → Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.**

Ο Αναπληρωτής Περιφερειακός Διευθυντής
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας

Θωμάς Μπαχαράκης